Erratum¹

The article, "Theory of Atomic Spectral Emission Intensity," by Sten Yngström,² (International Journal of Theoretical Physics, Vol. 33, pp. 1479–1501, (1994)), unfortunately contained an error. The equation $I = Ze^{-(J+h\nu)/kT}$ in the middle of p. 1500 should read

 $I = Ze^{-h\nu/kT}$, i.e., equation (62) without subscripts.

¹Received November 9, 1994.

² Swedish Institute of Space Physics, Kiruna, Sweden.